

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : २२० - श्रीरामपूर विधानसभा (अ.जा.)
२) उमेदवाराचे नाव : भाऊसाहेब मल्हारी कांबळे

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	भा.द.वि.क. १४३,३५३,४४७,४२७,४३० सार्वजनिक मालमत्तेचे नुकसान प्रतिबंध कायदा - ३,७ दि.२७/११/२०१२ रोजी मुळा धरणातून जायकवाडी धरणात पाणी सोडू नये तसेच मुळा धरणाच्या उजव्या व डाव्या कालव्यातून पिण्याचे पाणी व शेतीसाठी आवर्तन सोडावे या प्रमुख मागणीसाठी सर्वपक्षीय पुढारी व कार्यकर्ते यांनी आंदोलन केले होते.
	ब. प्रकरण क्रमांक	सेशन केस ३४५/२०२३
	क. न्यायालयाचे नाव	१८ - जिल्हा न्यायाधिश ४ आणि अतिरीक्त सत्र न्यायाधिश
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	होय (दि. १८-१०-२०२३)
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	लागू नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	लागू नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	लागू नाही
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून येण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

अनु.क्र. २

उमेदवार २००९ व २०१४ च्या निवडणुकीत या मतदार संघातून आमदार म्हणून निवडून आलेले आहेत. श्रीरामपूर मतदार संघात उमेदवाराचे चांगले कार्य आहे. येथील उस पिकवणाऱ्या शेतकऱ्यांचे प्रश्न, शेतीस लागणारे पाणी, पिण्याचे पाणी, पक्के रस्ते, आदी प्रश्नांवर उमेदवाराने चांगल्या प्रकारे काम केलेले आहे. उमेदवार स्वतः शेतकरी असल्याने येथील जनसामान्यांच्या व शेतकऱ्यांच्या प्रश्नांची उत्तम जाण आहे. उमेदवाराची मतदारसंघावर असलेली पकड सर्व समाजात व कार्यकर्त्यांमध्ये असलेली लोकप्रियता विचारत घेऊन शिवसेना पक्षातर्फे श्री. भाऊसाहेब मल्हारी कांबळे यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरिता या उमेदवाराला आपला पाठींबा दिलेला आहे.

अनु.क्र. ३

उमेदवारावर जायकवाडी धरणात मुळा धरणाचे पाणी न सोडता शेतीसाठी उजव्या व डाव्या कालव्यातून सोडावे यासाठी केलेल्या सर्वपक्षीय आंदोलना बद्दलचा गुन्हा दाखल आहे. तसेच न्यायालयात सार्वजनिक मालमत्तेचे आंदोलन प्रसंगी नुकसान केल्याचा आरोप ठेवण्यात आलेला असून कोणत्याही गुन्हाबाबत दोषसिद्धी झालेली नाही असा योग्य उमेदवार न आढळल्यामुळे अन्य व्यक्तीस उमेदवारी देण्यात आलेली नाही.



आपला,

संजय भाऊराव मोरे
शिवसेना सचिव